
 
 
 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 239 din 10.04.2025 
privind amendarea cu 50.000 de lei a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 

cu sediul în BUCUREȘTI, sector 1, str. Frumoasă nr. 20 
CUI 42426878 

e-mail:phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
București, sector 1, Str. Frumoasa nr.20 

 
 

Întrunit în ședință publică în ziua de 10 aprilie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Direcția Monitorizare în baza 
sesizărilor înregistrate cu privire la edițiile emisiunii ”Culisele statului paralel” din 
zilele de 12, 13 și 18 februarie 2025, precum și la emisiunile „Știri”, din 13 februarie, 
ora 09.00,  și „News” din 16 februarie 2025, difuzate în cadrul programului 
REALITATEA PLUS. 

Serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS 
HD aparține radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală 
nr. TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 
2316.0-3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023). 

După vizionarea unor secvențe din înregistrările emisiunilor și analizarea 
rapoartelor de monitorizare, în cadrul dezbaterilor în ședința publică, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 40 alin. (5) și art. 64 alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conținutului  audiovizual, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit dispozițiilor invocate: 
Art. 40 (5) Moderatorii, prezentatorii și realizatorii programelor au obligația să 

nu folosească și să nu permită invitaților să folosească un limbaj injurios sau să 
instige la violenta. 

Art. 64 - (1) În virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii 
de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii: 

a) asigurarea unei distincții clare între fapte și opinii; 
b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, 

verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință. 
(2) În cazul în care informațiile prezentate se dovedesc a fi eronate în mod 

semnificativ, furnizorul de servicii media audiovizuale trebuie să aducă rectificările 
necesare în cel mai scurt timp și în condiții similare de difuzare. 

În fapt, serviciul de programe de televiziune Realitatea Plus a difuzat în 
intervalul 12-18 februarie 2025 mai multe emisiuni („Culisele statului paralel” - edițiile 
din 12, 13, 18.02.2025, „Știri” din 13.02.2025, ora 09.00, „News” din 16.02.2025) cu 
privire la care Consiliul Național al Audiovizualului, garant al interesului public în 
domeniu, a fost sesizat că sunt unele cu un conținut de natură să prejudicieze 
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interesele colective ale publicului și să contravină obligațiilor legale ale 
radiodifuzorului. 

Redăm spre exemplificare scurte fragmente din rapoartele de monitorizare 
analizate: 

”(…) Culisele statului paralel, 12.05.2025 
Moderatoare: Anca Alexandrescu 
Invitați: Daniel Florea-fost ofițer SRI; Liviu Pleșoianu; Stelian Dimov; Dinu Popescu; 

Marius Ghilezan; 
Daniel Prelipcean-telefon; Mitică Mihălescu- prin telefon 
(...) 
Anca Alexandrescu: Discuțiile au fost de curtoazie, ca să fie clar. Deci încetați, 

Cristian Tudor Popescu și Striblea și ăștia, oamenii sistemului, să-i dați indicații, ca și 
Gâdea am auzit ... că să pună șef la SRI ... nu poate să pună, nu poate. Chiar dacă 
sistemul îl va obliga să facă lucrul acesta, trebuie să voteze Parlamentul. Și atunci eu 
cred că poporul o să explice Parlamentul lui că acest personaj nu este reprezentativ și n-
a fost votat și n-are niciun drept să ia astfel de decizii. Dar vreau în primul rând să știu 
dacă informațiile care au apărut în spațiu public despre Ilie Bolojan sunt reale. Are 
datoria Administrația Prezidențială să facă cunoscute răspunsurile la întrebările pe 
care le tot pun de ceva vreme. Este adevărat că Ilie Bolojan a fost șofer de tir, a 
fugit cu tirul în Germania, a fost ridicat de Interpol? Este adevărat că are ceva 
probleme de sănătate? 

[07:48, S1] 
Anca Alexandrescu: Întreb, sunt întrebări, aș vrea să avem răspunsuri clare la 

aceste întrebări. Este adevărat că fotografia acelui domn Victor Bolojan, este una și 
aceeași cu fotografi a tatălui său, care nu știm dacă este sau nu acel personaj, un 
personaj la nivel înalt în vremea comunismului, chiar ambasador în Ungaria. Vrem să 
știm dacă este tatăl domnului Bolojan. Vrem să știm dacă domnul Bolojan a fost 
coleg de facultate și prieten cu Florian Coldea. Vrem să știm de ce își dorea Ilie 
Bolojan să aducă universitatea lui Soros la Oradea? Vrem să știm care este religia 
lui Bolojan. Nu am nicio problemă cu nicio religie, dar vrem să știm. Sunt foarte multe 
întrebări, chiar dacă va fi doar pentru trei luni la Palatul Cotroceni, are obligația să 
răspundă la aceste lucruri. Și dacă nu va răspunde, eu voi întreba în fiecare seară. 

[08:56, S1] 
Anca Alexandrescu: Oricum, am văzut atitudinea sfidătoare, am văzut că astăzi 

prima decizie pe care a luat-o a fost să o numească consilier prezidențial, pe doamna 
Luminița Odobescu, fost consilier prezidențial în mandatul lui Klaus Iohannis și fost 
ministru de externe în Guvernul Ciolacu, care a fost înainte de alegeri. Și al 2-lea lucru 
pe care l-a făcut, a fost să-i răspundă la telefon Maiei Sandu și să o gratuleze din 
nou cu niște cuvinte doar de ei, de cei de la rețeaua Soros, știute ... e ca un cod, 
așa. Am văzut că și prietenul lui, domnul Cioloș, l-a lăudat pe domnul Bolojan. Ei 
sunt într-o gașcă, înțelegeți? Și această gașcă, așa cum v-am spus, își dorește să 
revină la butoanele justiției, la butoanele serviciilor secrete și să conducă din nou 
România și chiar să bage din nou USR-ul la guvernare. Vă spun asta de foarte multe 
zile. (…)” 

”(…) 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 13.02.2025, emisiunea 

informativă de la ora 09:00, care a cuprins un material în care au fost aduse acuzații lui 
Ilie Bolojan. 

Titluri: Ilie Bolojan, somat să arate dovezile pentru anularea alegerilor/SRS: Bolojan 
a furat un camion cu marfă din Germania/Acuzații grave la adresa președintelui interimar 
Ilie Bolojan/Wikileaks: Bolojan a fost numit cu ajutorul fraților Micula/Acuzații: Bolojan a 
demolat statuile românești din Oradea/Starea deplorabilă în care arată unde a lucrat 
Bolojan/Clădiri emblematice din viața lui Bolojan zac abandonate/SRS: Bolojan a furat 
un camion cu marfă din Germania 
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S-(17:55-21:20-sel.9) 
Prezentatoare: Ilie Bolojan are un trecut plin de controverse. Președintele 

interimar este acuzat public de faptul că a fost căutat în trecut de Interpol pentru 
că ar fi furat un camion de la firma unde lucra în Germania. 

Prezentator: Cel care a luat locul lui Iohannis la Palatul Cotroceni este implicat 
și în mai multe scandaluri locale, după ce ar fi dărâmat statuile personalităților 
românești din Oradea. De asemenea, pare că se dărâmă și mitul bunului 
administrator, școala în care Bolojan a predat, se prăbușește abandonată în 
nepăsare, iar casa în care a copilărit actualul președinte, este și ea părăsită. 
Jurnaliștii Realitatea Plus au încercat să obțină un punct de vedere, însă fără 
succes până acum. 

[00:44, S] 
Voce din off: Ilie Bolojan vine la Cotroceni după ce a avut o carieră politică extrem 

de controversată. El a ajuns la conducerea județului Bihor în 2005, când a fost numit 
prefect de către Călin Popescu Tăriceanu. Acest eveniment din cariera lui Bolojan a fost 
consemnat de către ambasadorul Statelor Unite în România, Nicholas Taubman. 
Trimisul americanilor relata Departamentului de Stat că rețeaua de corupție din 
România este extrem de puternică. Ambasadorul scria în nota trimisă la Washington 
DC, citez: Tensiunile din Bihor au devenit atât de mari încât Vasile Blaga, ministrul 
Administrației și Internelor, a intervenit la sfârșitul lunii noiembrie pentru a-i reproșa 
prefectului că și-a depășit atribuțiile și posibil pentru a-l îndemna pe primar să-și 
reconsidere politicile. Bolojan a fost o selecție surpriză de tip dark horse, candidat 
învingător, deși se știu puține despre el, o dezvăluire recentă susținând că el își 
datorează numirea sprijinului lui Ioan și Viorel Micula, proprietarii puternicului 
îmbuteliator European Drinks din Bihor. Pe ecran a fost postat citatul cu 
declarațiile ambasadorului american și cel privind susținerea de către frații Micula, 
sursa indicată fiind: Wikileaks. În partea de sus a ecranului, acest citat a fost 
însoțit de titlul: Acuzații: Bolojan, numit prefect cu ajutorul fraților Micula 

[01:42, S] 
Voce din off: Ilie Bolojan este acuzat de mai multe persoane din spațiul public 

de faptul că a furat un camion cu marfă din Germania. 
Sorin Roșca Stănescu: A fost și șofer pe un camion de marfă în orășelul 

german Birken. A dispărut cu camionul de marfă, a fost căutat prin Interpol în 
întreaga lume și a fost identificat într-o altă țară, unde a fost ... de către Interpol, 
unde a fost reținut, făcut pachet și trimis în țară. Pe durata difuzării acestei declarații, 
pe ecran, în zona imaginii cu Sorin Roșca Stănescu este titrat: Scheleții lui Ilie Bolojan 
ies din dulap. 

(…) 
Aceste informații au fost prezentate și în alte emisiunii, atât informative cât și 

de dezbateri, din aceeași zi: de exemplu, în emisiunile de la orele 10:00, 11:00, 
12:00, 13:00, 15:00. 

”(…) 
 
”(....) 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 13.02.2025 emisiunea 

Culisele statului paralel în intervalul orar 21:00 – 24:00, moderată de Anca 
Alexandrescu. 

Invitați în emisiune au fost: Ingrid Mocanu- avocat; Luis Lazarus- europarlamentar; 
Mihail Neamțu- AUR;  Cristian Lupescu; Iulian Ionescu- ecopolitic.ro, Gabriela Moroianu- 
jurnalist Focus Energetic; Liviu Mihaiu- jurnalist; Cristina Preda, asistenta lui Călin 
Georgescu, în direct prin telefon. 

(…) 
S2- (03:10-21 – 09:20-sel.21) 
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Titluri afișate: Imediat: Organizația secretă care trage sforile în 
România/Manevrele din umbră făcute de Bolojan, pe cine servește/Imediat: 
”Pământul strămoșesc”, călcat în picioare de mascați/Imediat: Traian Băsescu, analiză 
șoc despre alegerile anulate/Călin Georgescu, interviu exploziv la Realitatea 
Plus/Imediat: Trădătorii de la vârf, coadă la moaștele globaliștilor/Imediat: Președintele 
ales, anunț despre pacea din Ucraina 

(00:03, S2) 
Anca Alexandrescu: ... Astăzi m-au contactat locuitorii din Alești și mă voi 

ocupa luni de chestiunea asta în legătură cu mizeria pe care fostul președinte al 
Consiliului Județean, Ilie Bolojan, a făcut-o cu centura Alești. Le-a tras centura fix 
pe sub geamuri. O să arăt. Ei sunt în proces cu Consiliul Județean. În fine, da, în 
fiecare zi primesc detalii noi despre gospodarul Ilie Bolojan și relațiile lui cu 
anturajul șoroșist. Mi-a picat în mână și mi-au semnalat și din diasporă și din România, 
niște oameni că domnul Bolojan nu prea are fotografii pe la biserică, foarte rar, foarte rar. 
În schimb, este prezent la toate evenimentele bisericii baptiste din Oradea. Vreau să fie 
foarte clar, respect opțiunea tuturor, nu mă interesează și nu este o discuție despre 
religie, fiecare are dreptul să-și aleagă ce dorește. 

[01:14, S2] 
Anca Alexandrescu: Eu sunt creștin ortodoxă, dar am văzut că domnul Bolojan, 

foarte mulți ani de zile a evitat să răspundă presei ce religia are. A spus că nu contează. 
Nu contează într-adevăr, băi, da, dacă nu contează toți ăștia care m-ați atacat, de ce la 
Călin Georgescu ar conta? Adică e dubla măsură? N-am nicio problemă, n-am nicio 
problemă cu asta, dar mi-am adus aminte că în urmă cu vreo 2 sau 3 ani de zile, când 
am vorbit eu despre domnul Robert Sigartău și despre domnul Ben Oni Ardelean și 
despre un serial care a apărut la Netflix, Family se numește, Familia, și o grupare din 
America, care pe bazele astea s-a construit, fără nicio legătură cu religia oamenilor. Fac 
precizarea, ca să fie foarte clar, o să și vedeți de altfel. Dar, ne întrebam zilele trecute 
cum de a fost propulsat domnul Bolojan, așa dintr-o dată și încerc să pun niște 
întrebări, să găsesc niște explicații. 

[02:21, S2] 
Anca Alexandrescu: Ăsta este sensul demersului meu. Repet, n-are nicio legătură 

cu religia și cu oamenii care s-au dus către această zonă. L-am ascultat pe domnul 
Bolojan la aceste evenimente, bă, și mi s-a părut că discursul lui seamănă foarte tare cu 
discursul domnului Georgescu. Eu o să vă arăt și o să trageți singur concluziile. Ce 
vreau să spun este că dubla măsură este din ce în ce mai evidentă. Apropo, și domnul 
Gâdea este pastor, din câte știu, nu? Nu e nimic în neregulă, dar sunt niște frății 
politice, că la asta mă refer și o să vedeți despre ce este vorba. Că nu e vorba 
despre credință, este vorba despre putere și despre cum se promovează unii pe 
alții. Am văzut că s-a dus cu boții, cu trolii, s-a dus ... Cu rușii ce să mai spună? Că azi a 
apărut clar. Înțeleg că au șters toate urmele. (…)” 

”(…) 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 16.02.2025, în intervalul 

orar 13:58 – 14:52, în direct, emisiunea News prezentată și moderată de Anca 
Frumosu, cu mențiunea EXCLUSIV. 

Invitați în platoul emisiunii: Ovidiu Telegescu (psiholog), Dumitru Pelican (fost 
senator), Dorina Barcari (senator AUR) 

Prin Skype: Ion Spânu (jurnalist) 
Prin telefon: Ingrid Mocanu (avocata lui Călin Georgescu; de la ora 14:19) 
Teme: ultimatum în 5 puncte lansat de Călin Georgescu pentru putere (acesta cere 

răspunsuri pentru miliardele de euro cheltuite în pandemie), anchetele în care sunt vizați 
foștii miniștri ai Sănătății, Vlad Voiculescu și Ioana Mihăilă, stagnează; participarea 
României la întâlnirea liderilor europeni de la Paris; respingerea de către judecătorii CCR 
a cererii avocaților lui Călin Georgescu prin care se solicită revizuirea deciziei de anulare 
a alegerilor; George Simion crede că AUR va ajunge la guvernare și că autorii ”loviturii 
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de stat” trebuie să plece; demersuri întreprinse de ”președintele ales” după răspunsul 
CCR; susținerea Elenei Lasconi la prezidențiale; trecutul plin de controverse al lui Ilie 
Bolojan; declarațiile actorului Florin Zamfirescu; trecerea în rezervă a generalului Cătălin 
Zisu; intrarea în calendarul ortodox a 16 ”sfinți ai închisorilor” 

 

Redăm mai jos fragmente din emisiune: 
S1-rep. 58.17 – 59.13, sel. 13 
Titluri afișate pe ecran: CE S-A ÎNTÂMPLAT CU ANCHETA VACCINURILOR DIN 

PANDEMIE; CĂLIN GEORGESCU CERE LĂMURIRI PENTRU MILIARDELE DATE PE 
COVID; MANEVRELE LUI BOLOJAN LA COTROCENI PENTRU PUTERE; MARELE 
ACTOR ÎI DESFIINȚEAZĂ PE POLITICIENI; REVOLTĂTOR, AMBASADA DE LA 
WASHINGTON SE LAUDĂ CU SUPA DE PUI 

Anca Frumosu, la începutul emisiunii: Bun găsit, doamnelor și domnilor! La această 
oră încercăm să răspundem la întrebările președintelui ales Călin Georgescu, ce s-a 
întâmplat cu miliardele de euro date pentru vaccin, ancheta care a fost pur și simplu 
îngropată. Ba mai mult, cei vizați, Vlad Voiculescu și Ioana Mihăilă, sunt în locuri călduțe 
pe la Bruxelles. Românii nu știu însă nici acum cum s-au făcut aceste contracte, unde s-
au dus banii, de ce s-au plătit sume exorbitante. Și avem și informația momentului. Am 
aflat ce se întâmplă chiar acum, în spatele ușilor închise de la Cotroceni. Președintele 
interimar trage sforile ca să își pună apropiații în funcții-cheie. O să vedeți și la ce 
manevre recurge ca să asuprească vocea poporului care cere turul doi al alegerilor 
prezidențiale. Avem și discursul manifest al actorului Florin Zamfirescu. Desființează 
întreaga clasă politică. O să vedeți cum vor marile partide să-și păstreze influența și să-i 
umilească pe români. Și este sfidare fără margini în plină criză politică România-SUA. 
Ambasada de la Washington postează topul ciorbelor și se laudă cu ciorba rădăuțeană 
și supa de pui, că altceva mai bun nu avem. 

 
S2-rep. 27.07 – 31.55, sel. 14 
Titluri afișate pe ecran: SFIDARE MAXIMĂ, MONUMENTE ROMÂNEȘTI LĂSATE 

SĂ ZACĂ ÎN STRADĂ; ACUZAȚII: BOLOJAN A DEMOLAT STATUILE ROMÂNEȘTI 
DIN ORADEA; PREȘEDINTELE INTERIMAR ȘTERGE URMELE ISTORIEI 
ROMÂNEȘTI; SRS: BOLOJAN A FURAT UN CAMION CU MARFĂ DIN GERMANIA; 
ACUZAȚII GRAVE LA ADRESA PREȘEDINTELUI INTERIMAR ILIE BOLOJAN 

Anca Frumosu: Avem și niște dezvăluiri despre trecutul lui Ilie Bolojan, un trecut 
plin de controverse, doamnelor și domnilor. Președintele interimar este acuzat public 
de faptul că a fost căutat în trecut de Interpol pentru că ar fi furat un camion de la 
firma unde lucra în Germania. Cel care i-a luat locului Iohannis la Palatul Cotroceni 
este implicat și în mai multe scandaluri locale, după ce ar fi dărâmat statuile 
personalităților românești din Oradea. Jurnaliști Realitatea Plus au încercat să 
obțină un punct de vedere, dar fără succes. 

A fost difuzat un material audiovizual, cu următorul conținut: 
[00:00:34 S2] Voce din off: Ilie Bolojan vine la Cotroceni după ce a avut o carieră 

politică extrem de controversată. El a ajuns la conducerea județului Bihor în 2005, când 
a fost numit prefect de Călin Popescu Tăriceanu. Mai mult decât atât, Ilie Bolojan este 
acuzat de către mai multe persoane din spațiul public de faptul că a furat un 
camion cu marfă din Germania. 

Sorin Roșca Stănescu: A fost și șofer pe un camion de marfă în orășelul 
german Birken. A dispărut cu camionul de marfă. A fost căutat prin Interpol, în 
întreaga lume și a fost identificat într-o altă țară, unde a fost... de către Interpol... 
unde a fost reținut, făcut pachet și trimis în țară. 

Voce din off: Senatorul Andrei Dîrlău a făcut acuzații extrem de grave la 
adresa lui Ilie Bolojan. Parlamentarul a scris pe pagina de Facebook că, mai bine 
de 5 ani, în centrul municipiului Oradea nu a existat niciun monument cu Mihai 
Viteazul. În 2019, primăria condusă de Ilie Bolojan a dat jos statuia destinată 
fostului domnitor care a unit Moldova, Ardealul și Țara Românească, iar în loc a 
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fost ridicată una a lui Ferdinand I al României. Monumentul Unirii a lipsit din 
Oradea 5 ani de zile, timp în care Ilie Bolojan, în calitate de primar, a făcut loc altor 
statui. Actualul președinte interimar a dat jos 27 de busturi cu voievozii români 
care zac de ani întregi în spatele unui muzeu, totul pentru a le înlocui cu statuile 
unor personalități maghiare. 

NOTĂ: În cadrul materialului înregistrat, nu a fost prezentat punctul de vedere 
al lui Ilie Bolojan. Nu s-a precizat că acesta a refuzat să prezinte un punct de 
vedere sau că nu au putut fi contactat prin încercări repetate. 

[00:02:18 S2] Anca Frumosu, la revenirea în platoul emisiunii: Doamna Barcari, ce 
blestem pe poporul ăsta, cum zicea un fost președinte, să sărim din lac în puț... Ajunge 
la conducerea țării un om fără de pată vreodată? Putem să avem și noi un politician...? 

Dorina Barcari: Un om cu calități reale și cu patriotism românesc pentru că eu pot 
să... vreau să întreb un singur lucru... L-a întrebat vreodată cineva pe omul ăsta ce 
motiv a avut să elimine 27 de statui de personalități românești? Nu vreau să spun 
că a pus... 

Dumitru Pelican: L-au întrebat mulți, Dorina, și el n-a răspuns deloc, pentru că 
el are în sânge, în genă, un sentiment anti-românesc. De atâtea ori l-au întrebat 
gazetari, posturi de televiziune... 

Anca Frumosu: Și? 
Dumitru Pelican: ... oameni la conferință... El răspunde prin tăcere, pentru că 

poate să creadă, în mintea lui, că a te exprima prin tăcere poate fi o soluție. Nu, 
domnule Bolojan! 27 de statui... N-ați răspuns! V-au mai întrebat... De ce nu 
spuneți nimic de furtul camionului? Am spus-o și eu, și Sorin Roșca, și toți... 
Nimic! Credeți că prin tăcerea asta absurdă ne puteți convinge? Nu! Exclus! 

Anca Frumosu: Domnule Spânu, ce-a avut cu statuile? 
Dorina Barcari: Dar în toată România asta nu găsim un om inteligent, cultivat și 

patriot? 
Ion Spânu: Cu statuile... a avut sentimentul că face... cum să zic?... că se pune 

bine cu haștagistii de pe plan mondial. Nu uitați că tot domnul Bolojan este cel 
care atunci când Ungaria a scos în afara țării universitatea lui Soros, el s-a oferit s-
o găzduiască la Oradea. El este băgat în această structură numită generic, așa, 
Soros cu... fiind unul dintre pionii principali în România. După povestea Monicăi 
Macovei, el a devenit speranța că va impune în România... Ăsta e motivul pentru 
care el acuma a fost promovat până la Cotroceni. 

Anca Frumosu: Domnule Telegescu, scurt, în 30 de secunde... Prin ceea ce a făcut 
domnul Bolojan, aceste acuzații care i se aduc... vorbim și despre un atac la identitatea 
națională și acest om a ajuns în cârma țării cu un parcurs fulminant. 

Ovidiu Telegescu: Păi a aduce simboluri ale identității naționale în spatele unui 
muzeu nu înseamnă decât să negi acea identitate. 

Dorina Barcari: Și un om fără identitate românească conduce România. 
Ovidiu Telegescu: Păi noi ne plimbăm identitatea și ne lăsăm furați... Și ne mai 

mirăm? 
Dorina Barcari: Asta e o contradicție... este o afectare a structurii românești, în 

sine. Cum să ridici la un asemenea rang un anti-român? (…)” 
”(…) 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 18.02.2025, emisiunea 

de dezbatere Culisele statului paralel în intervalul 20:59-23:53, moderată de Anca 
Alexandrescu. Mențiuni direct și exclusiv. 

Invitați în platou: Mihai Belu – lumeapolitica.ro, Dian Popescu, Dinu Popescu, 
Gabriel Andronache – profesor, Andrei Bădin, Răzvan Savaliuc – luju.ro 

(…) 
S1 (rep.01.49-06.09/21) Anca Alexandrescu: Ce le-a dat-o Ciolacu astăzi la temelie 

cu postarea de pe X. Cum? A zis Ciolacu că n-au cerut americanii nimic în legătură cu 
frații Tate? Am fost sigură încă de la momentul la care a apărut această informație falsă 
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în Financial Time și a fost vehiculată inclusiv de acest impostor ministru de Externe, 
Emil Hurezeanu, cum că americanii ar fi cerut eliberarea sau ridicarea unor restricții 
pentru frații Tate. A dezmințit, astăzi, Marcel Ciolacu. Nici vorbă de așa ceva. Când toți 
erau cu „Vai (strigau – A.A.) care sunt valorile administrației Trump?” Băi, puneți mâna și 
documentați-vă. Iar ați primit ordin pe unitate? Ieșiți din ritm că nu mai vin bănuții. Cine 
vă mai dă acuma ordine să scrieți? Sau este din credința voastră, din adâncul sufletului 
vostru să scrieți asemenea mizerii, asemenea minciuni. Voi jigniți, voi spuneți: „Vai, vai, 
uite ce spune, ce face Alexandrasca, ce...”. Marș, mă, javrelor.  Marș, mă. Se bucură 
unii că am luat amendă pentru că i-am spus „Marș, mă, ja...”. Păi, o să spun în 
continuare. Înțeleg că astăzi la CNA era o supărare maximă: „Domnʾe, trebuie să luăm 
măsuri”. Unuʾ care a fost membru PNL, de spuneau ăștia că a fost, nu știu, cu ceva într-
o rețea, cu niște probleme pe la Bacău, pe-acolo, niște... niște probleme, niște dosare. 
Zice ” Domnʾe, zice: Chiar și cu democrația asta trebuie să închidem canale. 
(rep.00.33/S1) Ați auzit cum a spus domnul ăla cu „Marș...”. „Alexandreasca e de vină 
că zice „marș” la televizor: Marș, javrelor!” Păi, ce, mă? Eu am inventat? Nu se lăuda 
croitoreasa că ea a inventat? Acum zice „Nu, nu eu, nu eu.” Ce, mă? Nu vă convine că 
spun „Marș, javrelor”? E prea... prea blând. Prea blând. [00:00:55] O să spun în 
continuare, ce o să-mi faceți? Da, a devenit un salut. Păi, daʾ, asta meritați voi ăștia toți 
care vă aliniați și stați în genunchi. Îi aud pe unii, chiar am în listă o doamnă, hai să-i zic 
doamnă, care a emigrat din România în America, nemulțumită de sistem, ea fiind PSD-
istă. Și mamă, ce mai critică de mama focului pe ăștia care susținem Călin Georgescu. 
Zice: „Doamne, zice, nu vă plăcea când spuneau americanii, adică ăia de pe vremea lui 
Biden, ce trebuie să faceți și cum trebuie să faceți. Acuma vă place ce spun Trump și 
Elon Musk.” Păi, nu, n-ați înțeles. Lăsați vrăjeala, că nu este același lucru. [00:01:38/S1] 
Elon Musk și toți ceilalți nu spun ce trebuie să facem noi, spun că noi trebuie să fim lăsați 
să facem ce vrem noi, adică să ne recăpătăm suveranitatea pe care voi, javrelor, ați 
dat-o în mâinile altora, pe bani mulți, pe sute de milioane, poate chiar miliarde de dolari 
pe care i-ați plătit ani de zile. (rep.04.43/S1) Văd că unii încep să posteze „Să vă spun ce 
am făcut cu bănuții de la USAID.” Ce-ați făcut? Ați învățat să manipulați? Să mințiți? Și 
să arătați oamenilor că albul nu e alb, e negru, să-i convingeți voi. Pentru asta ați primit 
banii. Mai e o doamnă care mă critica pe mine că, vezi Doamne, m-am apucat de 
jurnalism. Păi, vezi că prietenii tăi de suferință cu bănuți în cont, tocmai ce au făcut 
investigații și au descoperit că eram jurnalistă încă din tinerețe. Hotărâți-vă! E supărată 
că, vezi Doamne, Elon Musk  preia postările jurnaliștilor români, cică „ăștia sunt o rețea”. 
Dar ce, mă, numai voi puteți să fiți rețea? Sunt rețele bune și rețele rele. Noi suntem 
rețeaua bună, suntem cu cine trebuie. Voi nu sunteți cu cine trebuie. Sau nu mai sunteți 
în barca care trebuie. S-a terminat. Ce, vorba lui Ionuț Cristache, mâine se face 
Revelionul ospătarilor la Paris? Măi, papagalilor. Ce? Vă bucurați, vă frecați mâinile? 
Mai aud pe unii plecați. Am văzut o fostă jurnalistă care locuiește în Franța „Să vă văd 
cât ați cerut să participați. V-a chemat mâine Macron.” Doamne ferește! Bă, ați 
înnebunit? Ați înnebunit cu toții? Păi, a chemat pe sluga de Bolojan. 

(…) 
 

S2 (rep.11.25-12.36/21) Anca Alexandrescu: (Bolojan n.m.) Merge, vezi Doamne, 
cu avionul de linie, daʾ locuiește la Palatul Cotroceni. Cică să facă economie. Marș, mă, 
de aici cu vrăjelile astea de la Maia Sandu. Apropo, vine mâine și Maia cu voi? Poate 
stați amândoi pe un loc la economic, faceți cu rândul. Unu stă în picioare, unu stă jos și 
tot așa, dacă tot faceți economie, nu? De ce râdeți, domnule profesor? Sunteți jalnici, 
sunteți penibili. Marș, javrelor. Ce-o să-mi faceți? Ce-o să-mi faceți? Îl aștept pe 
milițianul Predoiu să vină el personal să mă aresteze. Eu nu-l ameninț cu moartea pe 
Bolojan, pentru că eu am numai gânduri bune față de toată lumea, daʾ față de javre, nu 
pot să vorbesc altfel. Marș la Oradea. Iar tu, Predoiu, vei plăti scump pentru ceea ce faci 
cu oamenii care îndrăznesc, cu ghilimele de rigoare, să spună adevărul. Și aici, la 
emisiunea asta, se va spune în continuare adevărul. Nu mă mai certați pentru ce fac alții. 
Răspund doar pentru ce fac eu și fac bine. 
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(…) 
 

S3 (rep.14.37-14.59/21) Anca Alexandrescu:  Ideea este că astăzi, pe repede 
înainte, la CNA s-a discutat despre faptul că, domnʾe, trebuie să facem ceva, să luăm 
măsuri pentru că se propagă ideile lui Călin Georgescu cu o repeziciune de neimaginat 
și lumea a preluat îndemnul Ancăi Alexandrescu cu: „Marș, mă!”, „Marș, mă, javrelor!” 

(…) 
S4 (rep.17.51-21.42/21) Anca Alexandrescu: Vreau să începem cu... cu nesimțirea, 

cu impertinența acestui personaj teleportat de la Oradea de gașca soroșistă. Acest 
bolovan, acest angry birds. Ceva absolut îngrozitor. Îmi aduce aminte de județeana de 
partid, când îl văd cum vorbește, cum se comportă. Hai să vedem. 

A fost difuzat un material cu discursul lui Ilie Bolojan (fără vreo mențiune): 
Ilie Bolojan: România e un stat democratic care lucrează în continuare pentru a 

consolida instituțiile și încrederea în acestea. Așa cum așteaptă cetățenii noștri, întărirea 
democrațiilor noastre este un obiectiv permanent, iar România nu face excepție. La 
sfârșitul anului trecut, pe fondul unor ingerințe externe, Curtea Constituțională a luat o 
decizie legată de procesul electoral. Este evident că această situație a generat 
provocări, iar unii au perceput-o drept o criză. A fost o situație excepțională, gestionată 
cu instrumente democratice. Doresc să afirm cu toată responsabilitatea că ne aflăm în 
interiorul cadrului constituțional, al legii și al democrației. Pentru alegerile prezidențiale 
ce vor fi organizate în luna mai, obiectivul nostru, al tuturor instituțiilor, este de a lucra 
pentru un proces electoral liber, corect și transparent. Din poziția în care mă aflu în acord 
cu atribuțiile ce-mi revin, voi veghea la îndeplinirea acestui obiectiv. [00:01:49] Vedem 
acțiunile hibride tot mai intense, mai sofisticate, cu utilizare de rețele online, de algoritmi, 
de surse de finanțare ilegale, care generează riscuri de securitate la adresa noastră, a 
tuturor. La acestea se adaugă atacurile directe la infrastructura critică și, chiar mai grav, 
campanii masive de dezinformare și fake news, completate cu campanii la adresa 
instituțiilor democratice și de divizare a populației. Este o nouă realitate și este clar că 
trebuie să fim mai bine echipați și coordonați. Am încredere că vom găsi cele mai bune 
răspunsuri pentru provocările cu care ne confruntăm. Chiar dacă implică eforturi mari, 
aceste răspunsuri pot fi găsite cu seriozitate și perseverență. 

Mihai Belu: Toți secretarii de partid, că ăia vorbeau mai bine decât Bolojan. 
Anca Alexandrescu: Nu. Pe mine mă deranjează în primul rând domnul Bolojan, 

pentru că astăzi a validat lovitura de stat. Ăsta este primul lucru pe care pot să-l pun. 
(rep.03.01/S4) Deci, din punctul meu de vedere, marș, javră. 

Mihai Belu: Anca, el nici n-a înțeles... 
Anca Alexandrescu: Deci, a venit și a spus... Păi, nu e adevărat. Nu. Mihai, nu te 

supăra că nu, nu pot să tac. Acest personaj nesimțit... Puțin îmi pasă că ești președinte 
interimar. Când tu vii și spui s-a terminat epoca lui Iohannis, demisia lui Iohannis ar 
reprezenta o gură de aer ca să putem să trecem să nu știu ce, și tu vii la Palatul 
Cotroceni și preiei același discurs a lui Iohannis, nu faci decât să dovedești că ești, ca și 
el, omul sistemului și n-ai făcut altceva decât să preiei un scaun de la altul, pentru că 
sistemul te-a așezat acolo. Sistemul a făcut să vii la București și tot sistemul o să te facă 
să pleci. [rep.03:45/S4] Marș, javră, la Oradea, cu tot cu gașca ta pe care ai adus-o la 
București. 

(…) 
(…) 
S6 (rep.35.37-36.47/21) Anca Alexandrescu: Repede, hai să vedem postarea lui 

Marcel Ciolacu astăzi, pentru că javrele astea care au luat bani de la USAID și de la 
Soros, astăzi au avut ordin pe unitate să spună că „Cum ne dau nouă lecții americanii de 
democrație și suveranitate când ei cer intervenția în cazul Tate?” Hai să vedem ce a 
scris Marcel Ciolacu ca să v-o luați peste gură și cu asta. Hai, mai iau o amendă pentru 
asta. Nu a formulat nicio, (citind postarea care a fost prezentată pe ecran și în română și 
în engleză) „America nu a formulat nicio solicitare cu privire la situația juridică a unor 
influenți străini cunoscuți, investigați de autoritățile române. Nu au existat cereri nici în 
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perioada MAERumania-RichardGrenell vine discuție sau după ea! România și SUA 
împărtășesc aceleași valori în ceea ce privește drepturile și libertățile fundamentale ale 
cetățenilor.” Marș, javrelor! N-a cerut nimeni nimic. Toți vă întreceți acum să-i înjurați pe 
Trump  pe Musk, pe toată lumea. [00:00:55] Cine sunteți voi, bă? Niște nefericiți. Cine 
sunteți voi să cereți socoteală? Tudor Chirilă, ai tupeu să mai vorbești? Toți v-ați 
îmbuibat cu bani de la Soros? Marș, javrelor! Nu meritați altceva. 

(…) 
S7 (rep.28.59-29.33/23) Anca Alexandrescu: Îmi trimite cineva acuma, un prieten 

din Brașov, că Antena 3 a postat un mesaj: „Fostul candidat pro-rus la alegerile 
prezidențiale, Călin Georgescu, a postat un mesaj pe platforma X în care l-a jignit pe 
președintele interimar al României. (Marș, mă. Băi, nu vă e, mă, așa? – A.A.) Înțeleg că 
domnul care l-a amenințat pe Ilie Bolojan a fost arestat, ăia care fură în România nu 
sunt, deranjați de nimeni.” 

(…) 
S8 (rep.31.03-31.36/23) Anca Alexandrescu: Vreau să arătăm și mizeria de la 

Antena 3 pentru cei care încă le faceți audiență. Iată ce spun (citind de pe ecran 
postarea Antenei 3 de pe pagina de Facebook:) „Fostul candidat pro-rus la alegerile 
prezidențiale, Călin Georgescu, a postat un mesaj pe platforma X în care l-a jignit pe 
Președintele interimar...” Marș, mă, Bolojan. Ce o să faceți?(…)” 

 

După analizarea rapoartelor de monitorizare și vizionarea unor secvențe din 
înregistrări, în urma discuțiilor din ședința publică, membrii Consiliului au constatat 
că, la prezentarea către public a conținutului exemplificat anterior, radiodifuzorul nu 
și-a respectat obligația legală de a asigura dreptul fundamental al publicului la 
informare așa cum este reglementat acesta de dispozițiile art. 64 alin. (1) și (2) din 
Codul Audiovizualului. 

Astfel, după analizarea modului în care au fost prezentate de către radiodifuzor 
unele informații în cadrul emisiunilor „Culisele statului paralel” - edițiile din 12, 13, 18 
februarie 2025, „Știri” din 13.02.2025 și „News” din 16.02.2025, Consiliul a constatat 
că informații precum cele referitoare la ”trecutul infracțional” al Președintelui 
interimar, Ilie Bolojan, ori cele privind activitatea publică a acestuia în funcția de 
președinte al Consiliului județean Bihor, au fost puse la dispoziția publicului fără 
asigurarea unei distincții clare între fapte și opinii, fără o verificare prealabilă a 
corectitudinii acestora, într-un mod subiectiv, părtinitor, lipsit de bună-credință și fără 
a se proceda ulterior, la verificarea și rectificarea celor eronate, sau la completarea 
celor cu privire la care au fost omise explicații sau alte puncte de vedere. 

În acest sens, Consiliul a reținut că, spre exemplu, în emisiunea ”Culisele 
statului paralel” din 12.05.2025, moderatoarea emisiunii înțelege să aducă la 
cunoștința publicului sub forma unor ”întrebări”! publice, o serie de informații privind 
acuzații referitoare la fapte de natură penală sau morală, cu referire la o persoană, 
fără să asigure distincția clară între fapte și opinii și fără o verificare prealabilă a 
acestor acuzații factuale, inducând în mod tendențios ideea că accederea persoanei 
în funcțiile publice se datorează corupției, apartenenței la ”găști” sau la un anume cult 
religios, informații lipsite de substanță, de natură să prejudicieze dreptul publicului la 
informare corectă. 

Spre exemplu: ”Dar vreau în primul rând să știu dacă informațiile care au 
apărut în spațiu public despre Ilie Bolojan sunt reale. Are datoria Administrația 
Prezidențială să facă cunoscute răspunsurile la întrebările pe care le tot pun de 
ceva vreme. Este adevărat că Ilie Bolojan a fost șofer de tir, a fugit cu tirul în 
Germania, a fost ridicat de Interpol? Este adevărat că are ceva probleme de 
sănătate?...(...) Vrem să știm de ce își dorea Ilie Bolojan să aducă universitatea 
lui Soros la Oradea? Vrem să știm care este religia lui Bolojan.....(...) Ei sunt 
într-o gașcă, înțelegeți? 
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Informații privind ”trecutul controversat” sunt reluate și dezvoltate de 
radiodifuzor și în cadrul emisiunilor ulterioare, spre exemplu, în cadrul emisiunilor 
informative difuzate pe parcursul zilei de 13 februarie 2025: 

”Titluri: Ilie Bolojan, somat să arate dovezile pentru anularea alegerilor/SRS: 
Bolojan a furat un camion cu marfă din Germania/Acuzații grave la adresa 
președintelui interimar Ilie Bolojan/Wikileaks: Bolojan a fost numit cu ajutorul fraților 
Micula/Acuzații: Bolojan a demolat statuile românești din Oradea/Starea deplorabilă 
în care arată unde a lucrat Bolojan/Clădiri emblematice din viața lui Bolojan zac 
abandonate/SRS: Bolojan a furat un camion cu marfă din Germania 

S-(17:55-21:20-sel.9) 
Prezentatoare: Ilie Bolojan are un trecut plin de controverse. Președintele 

interimar este acuzat public de faptul că a fost căutat în trecut de Interpol 
pentru că ar fi furat un camion de la firma unde lucra în Germania. 

Prezentator: Cel care a luat locul lui Iohannis la Palatul Cotroceni este 
implicat și în mai multe scandaluri locale, după ce ar fi dărâmat statuile 
personalităților românești din Oradea. De asemenea, pare că se dărâmă și mitul 
bunului administrator, școala în care Bolojan a predat, se prăbușește 
abandonată în nepăsare, iar casa în care a copilărit actualul președinte, este și 
ea părăsită. Jurnaliștii Realitatea Plus au încercat să obțină un punct de 
vedere, însă fără succes până acum. ” 

 

De asemenea, acuzații factuale privind fapte ilegale sau imorale, susceptibile a 
fi probate sau demonstrate, referitoare la ”Manevrele din umbră făcute de Bolojan, 
pe cine servește”, ”relațiile lui cu anturajul șoroșist ”, ”frății politice”,  ”a dat 
jos 27 de busturi cu voievozii români care zac de ani întregi în spatele unui 
muzeu, totul pentru a le înlocui cu statuile unor personalități maghiare”, ”un 
atac la identitatea națională și acest om a ajuns în cârma țării cu un parcurs 
fulminant”. ”Cum să ridici la un asemenea rang un anti-român?”...au fost aduse 
și pe parcursul altor emisiuni analizate de Consiliu, redate supra spre exemplificare, 
fără ca radiodifuzorul să respecte obligațiile și principiile stabilite în sarcina sa de 
dispozițiile art. 64 din Codul audiovizualului. 

Astfel, analizând modul de prezentare a informațiilor aduse la cunoștința 
publicului prin titluri sau de către moderatorii emisiunilor, membrii Consiliului au 
constatat că acestea nu pot fi considerate critici sau reprezentări obiective ale unor 
evenimente, nu pot fi încadrate în categoria opiniilor, a judecăților de valoare care nu 
trebuie dovedite și care se circumscriu limitelor libertății de exprimare a jurnalistului, 
ci acuzații factuale, susceptibile de probare și demonstrare. 

Față de aceste aspecte, respectiv de conținutul și modul de prezentare al 
emisiunilor analizate, Consiliul a constatat că, în cadrul acestora s-au acreditat 
insistent, în mod subiectiv, părtinitor și pentru afectarea imaginii persoanei (un om 
fără identitate românească conduce România), situații nereale, incorecte, de 
natură acuzatoare privind fapte ilegale sau imorale, informațiile tendențioase și 
perspectiva din care au fost relatate afectând dreptul la informare corectă al 
publicului și influențând posibilitatea telespectatorilor acestui serviciu de programe de 
a-și forma în mod liber, neinfluențat de cantitatea și calitatea informațiilor, propria 
opinie cu privire la evenimentele prezentate. 

De asemenea, Consiliul a constatat că, deși acuzația  referitoare la ”furtul unui 
camion cu marfă din Germania” nu a fost verificată de radiodifuzor anterior difuzării 
sale inițiale, nici ulterior aceasta nu s-a dovedit a fi una corectă și nu a fost probată 
de radiodifuzor, informația fiind reluată în mod repetat în aceeași formă eronată în 
cadrul programelor și emisiunilor transmise către public în perioada 13-18 februarie 
2025, situație de natură să contravină și dispozițiilor art. 64 alin. (2) di Codul 
audiovizualului. 
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Potrivit dispozițiilor Codului audiovizualului, reținute de Consiliu ca fiind 
încălcate de către radiodifuzor la transmiterea către public,  art. 64 - (1), în virtutea 
dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media 
audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii: 

a) asigurarea unei distincții clare între fapte și opinii; 
b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, 

verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință. 
(2) În cazul în care informațiile prezentate se dovedesc a fi eronate în mod 

semnificativ, furnizorul de servicii media audiovizuale trebuie să aducă rectificările 
necesare în cel mai scurt timp și în condiții similare de difuzare. 

În ce privește dispozițiile art. 40 alin. (5) din Codul audiovizualului, potrivit 
cărora, moderatorii, prezentatorii și realizatorii programelor au obligația să nu 
folosească și să nu permită invitaților să folosească un limbaj injurios sau să instige 
la violenta, Consiliul a constatat încălcarea deliberată a acestora în cadrul emisiunii 
Culisele statului paralel din 18 februarie 2025. 

Astfel, cu privire la această emisiune, Consiliul a constatat că în conținutul său 
este  utilizat în mod repetat de către moderatoarea emisiunii, cu un scop evident 
jignitor, un limbaj injurios, violent, cu caracter depreciativ, umilitor și degradant pentru 
orice persoană căreia îi este adresat, ”îndemnul Ancăi Alexandrescu cu: „Marș, mă!”, 
„Marș, mă, javrelor!”, deși, cum rezultă din emisiune, chiar moderatoarea 
precizează că pentru utilizarea acestui tip de limbaj în cadrul unor emisiuni anterioare 
au mai fost aplicate sancțiuni, prin Decizia CNA nr. 752 din 18 decembrie 2024 sau 
Decizia nr. 54 din 11 februarie 2025. 

În aceste condiții, constatând încălcarea prevederilor din domeniul 
audiovizualului ce impun radiodifuzorului asigurarea dreptului la informare corectă a 
publicului, precum și a celor ce impun respectarea dreptului la imagine și demnitatea 
persoanei, ținând cont de prevederile art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, 
membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului cu amendă în cuantum 
de 50.000 de lei. 

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 91 alin. (1) și alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1 Radiodifuzorul  S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., licența audiovizuală nr. 
TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru serviciul de programe de televiziune cu 
denumirea  REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, se sancționează cu 
amendă în cuantum de 50.000 de lei pentru încălcarea prevederilor art. 40 alin. (5) și 
art. 64 alin. (1) și (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conținutului  audiovizual, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a Curții 
de Apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului   
nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de 
a transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de 
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cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de 
știri, următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu amendă în cuantum de  

50.000 de lei serviciul de programe REALITATEA PLUS, întrucât, în cadrul 
emisiunilor „Culisele statului paralel” - edițiile din 12, 13 și 18 februarie 2025, „Știri” 
din 13 februarie și „News” din 16  februarie 2025, au fost prezentate publicului 
informații incorecte, neverificate, nu s-a asigurat o distincție clară între fapte și opinii 
și nu s-a procedat la rectificarea celor eronate astfel încât dreptul publicului la 
informare corectă să fie respectat. 

Potrivit art. 64 din Codul audiovizualului, în virtutea dreptului fundamental al 
publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte 
principiile conform cărora este necesar să asigure o distincție clară între fapte și 
opinii, iar  informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, 
verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință. 

De asemenea, în cazul în care informațiile prezentate se dovedesc a fi eronate 
în mod semnificativ, furnizorul de servicii media audiovizuale trebuie să aducă 
rectificările necesare în cel mai scurt timp și în condiții similare de difuzare. 

La aplicarea acestei sancțiunii, Consiliul a mai reținut și încălcarea prevederilor 
art. 40 alin. (5) din Codul audiovizualului, potrivit cărora, moderatorii, prezentatorii și 
realizatorii programelor au obligația să nu folosească și să nu permită invitaților să 
folosească un limbaj injurios sau să instige la violenta.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu,  Dumitru Ciobanu 
 
 


